

# 藏獒街头咬伤1人 与警察、城管“对峙”5小时 特警增援6枪毙獒

读者辛菊(稿费100元)来电:一只藏獒凌晨咬伤1人后,在电厂路与冉屯北路附近,开始与警察、城管“对峙”,历时约5个小时,其间它时而闲庭信步,时而半卧休憩,直至特警赶来增援,6枪将它击毙。

郑州晚报记者 汪永森 刘凌智 文/图



## 凶猛藏獒咬伤1人

昨日凌晨2点多,一名在夜市打杂的男子下班后进入西站路董寨,一只藏獒突然蹿出将其扑倒。

藏獒撕咬男子后消失在黑暗之中,夜市摊老板赶到现场立即拨打110求助。桐柏路派出所民警接警,开始追查伤人的藏獒,虽然寻找到了伤人的藏獒,但没有合适的打狗工具,民警无奈只得

看着藏獒逃离。

未料,当天蒙蒙亮后,这只凶猛的藏獒再次出现在董寨和冉屯附近的几条街巷,由于其体格庞大,面相气势汹汹,吓得沿路居民纷纷闪避。

当藏獒游逛至六厂家属院内时,还遇到一只半米多高、一岁零八个月大的哈士奇,它想要亲近这只同类时,却遭到哈士奇吠叫,

被惹恼的藏獒立即扑了过去。

由于不在一个级别,只是一个照面,哈士奇的脖子就被藏獒咬住,直到主人赶来大声驱赶,藏獒才退出了这个院子。

哈士奇被送往宠物医院救治,六厂家属院地面上留下一地血迹,居民们也吓得纷纷关上了屋门。后据哈士奇主人王先生介绍,爱犬让这只藏獒咬了个半死。

## 城管带的网不够大,捉不住暴烈藏獒

藏獒的主人迟迟没有出现,藏獒走出六厂家属院后又转到了冉秋苑,此时它的身后出现了桐柏路派出所民警和中原区城管局的执法人员。

执法人员跳下执法车后,观察藏獒许久却未采取行动。他们表示,带的网不够大,捉不住这只暴

烈的藏獒,很容易遭到狗的反扑。

反观这只藏獒,仿佛并没有意识到身边的威胁,依旧一副懒洋洋的样子,踱步在冉屯北路,但无论它走到哪里,围观人群皆四下逃窜,还有人喊道:“别跑,它就不会追!”

其间,一名巡防队员似乎在汇

报现场情况:“这只狗还在这儿,正在与警方、城管展开对峙……”

就这样,人与狗的对峙开始了,围观人提出五花八门的除狗方案,执法人员继续研讨捉狗的思路,民警提醒附近路人进行躲避,但藏獒依旧我行我素,所到之处均为无人之境。

## 九龙城里,3辆车围堵藏獒失败

上午9点半,九龙城南大门外,远远地尾随藏獒并不能解决问题,一辆皮卡车、一辆面包车、一辆奥迪车,由民警和城管队员驾驶的3辆车开始对藏獒进行围追堵截。

一名执法人员表示,原本准备开车撞击这只藏獒,但因成功的概率不大且易激怒藏獒,可能造成不必要的伤害事故而作罢。

由于在这条街道周围,分别

有秦岭路小学和一家幼儿园,这条路是许多孩子回家的必经之路,这只藏獒长时间滞留在此,有可能伤害到孩子,所以民警决定对藏獒进行驱赶与围堵。

经过半天的努力,藏獒终于被3辆车赶到小区三号楼旁边的道路上,不过仍是你追我逃,你堵我闪的状态,陪3辆车秀着车技。

10点左右,皮卡车堵住藏獒身后,面包车加速上前填补了西

侧空当,另一辆由民警驾驶的奥迪轿车则堵住了南侧空当。

藏獒被堵在3辆车头缝隙中,车内人员紧张地透过玻璃张望,见包围圈内的藏獒位置挪移,车辆也立即挪移填补空当。

眼见围堵即将成功,民警驾驶的两车呈平行之势,藏獒可以很快顺这里走出,但它却绕过警用面包车车头从西侧逃出了包围圈。

## 物业室里,增援特警6枪毙獒

逃出包围圈的藏獒未在原地停留,进入连接九龙城南北两区域的小道,小道设置的障碍物使得尾随它的3车没有进入的可能。

记者绕行冉秋苑攀上高处发现,这只藏獒卧倒在一扇玻璃门前,民警在距其约10米处拉开了阵势。

一名民警在进入小道时,直

接从腰间拔出了枪,随后“咔嚓”一声子弹上膛,准备在藏獒再次伤害居民时开枪击毙。

警方与藏獒的对峙又持续了一个多小时,下午1点多,增援的特警赶来,藏獒竟自行钻入了物业办公室,特警见机立即围了上去。

两名特警进入与藏獒所处的

房间相邻的房间,选准狙击位置后一人趴在床上,另一人则伏在地面开始瞄准,枪声很快响起。

“啪”的一声后,短暂的停顿了一下,之后是连续的“枪声”,被第一枪击伤的藏獒刚挣扎起来,就被接连到来的5发子弹击毙,血在地面上流了起来。

预售证:(2013)郑房管预字第3112号



### 吕建·誉峰

#### TOP MANSION

环内地铁口 楼王艺墅家

# 童年

一晃而过,当然要帮孩子珍惜  
吕建·誉峰,签约小哈佛双语幼儿园金牌教育  
更与河南省实验中学思达外国语小学达成合作  
家门口的名校教育,无忧未来



8660 2666 / 888

项目地址 / 郑州南阳路与博颂路交汇处

开发商 / 郑州吕建地产有限公司 建筑规划 / 北京中外建 景观设计 / 北京北林

本广告为形象宣传,所有图文资料仅供参考,不作为合同附件,最终解释权归开发商所有。